Plánované akce na březen:
· 1. 3.  úterý – Divadlo Koloběžka

Pohádka „O POROUCHANÉM ROBOTOVI“
Originální veselá a výchovná pohádka o líném Honzíkovi Palečkovi, který si domů objedná robota, aby nemusel uklízet. Ale zapomene se k němu chovat slušně…. 
· V 9.00 hod. začátek na Legerově 
· V 10.30 hod. začátek na Bachmačské

· 2. 3.  středa – Návštěva Městské knihovny

· Zúčastní se jen předškolní děti ze Včeliček a Motýlků  
Projekt kolínské knihovny „Tajemství kolínských draků.“ Děti si vyslechnou povídání o historii města Kolína, tematickou pohádku s porozuměním.

·  Návštěva 7. ZŠ v Kolíně

· 7. 3. pondělí – Berušky a Skřivánci
· 8. 3. úterý – Legerova
· 9. 3. středa – Motýlci a Včeličky
V dopoledních hodinách naši předškoláci navštíví 7. ZŠ Kolín, Masarykova 412. Děti si prohlédnou prostory školy a zkusí si, jaké je to být školákem.

· 15. 3.  úterý – plavání (do 31.5.)

Začátek plavání pro Bachmačskou. Bude probíhat každé úterý. Podrobnější informace získáte od třídních učitelek. Nutno odevzdat lékařské potvrzení a musí být provedena platba.

· 21. 3.  pondělí – Jarní koncert
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Děti s pí. učitelkami přivítají jaro známými písničkami. Zazpívají a zahrají si na dětské hudební nástroje, učitelky je budou doprovázet na piano, housle, kytaru a flétnu.

Upozorňujeme rodiče předškoláků, že zápisy do 1. tříd ZŠ se konají ve dnech 7. a 8. 4. 2022. Zápisy se týkají i dětí s odloženou školní docházkou. Je nutné si včas vyřídit veškeré dokumenty.


