Plánované akce na červen 2025

· 2. 6. pondělí - Cesta za pokladem
V dopoledních hodinách budeme značenou cestou  plnit nejrůznější úkoly. Odměnou bude nalezený poklad.
· Polodenní  výlet
 Každá třída si naplánuje individuálně. Podrobnější informace  budou na nástěnkách jednotlivých tříd.
· 3. 6. úterý – Canisterapie ze Širokadaleka
Dopolední program, který dětem zábavnou formou přiblíží, jak to na světě mezi psy a lidmi chodí. Jak mohou pejsci lidem pomáhat, jak se rozhodovat, když si chceme pejska pořídit, jak se máme o pejsky starat, jak se bezpečně bránit před útokem psa, jak pejska ovládat pomocí povelů apod. Program proběhne na zahradě. 

· 12. 6. čtvrtek - Rozloučení s předškoláky 
Slavnostní setkání s programem pro rodiče a děti, které odcházejí do základní škol proběhne v MŠ Legerova ve třídě Koťat. Předškoláci ze třídy Koťat a Štěňat mají akci společnou. Začátek je v 16,30 hod. Podrobnější informace u třídních učitelek. 
· z 12. 6.  na 13. 6. - Noc v mateřské škole 
Týká se pouze dětí, které se loučí s mateřskou školou a odcházejí do ZŠ. Po rozloučení budou následovat hry, soutěže, večerní program. Děti budou potřebovat spacák, pyžamo, kartáček, pastu, náhradní spodní prádlo, pohodlné sportovní oblečení, mazlíčka na spaní a dobrou náladu. Pokud nemáte spacák, nevadí, děti tu mají polštář i deku.

· 24. 6. úterý -   Schůzka rodičů pro nově příchozí děti 
od září 2025
[bookmark: _GoBack]Schůzka se týká zákonných zástupců nově příchozích dětí od školního roku 2025/2026. Jedná se o důležité informace ohledně MŠ. Začátek bude  v 15.00 hod. v budově na Bachmačské 710, ve třídě Motýlků – v přízemí. Týká se MŠ Legerova i Bachmačská.
